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Назва проекту: АКІБ «УкрСіббанк»  Кредитна лінія для МСП  

Країна: Україна 

Ідентифікаційний номер Проекту: 37499 

Галузь: Фінансові організації 

Державний/Приватний сектор: Приватний сектор   

Дата розгляду Радою Директорів: 11 грудня 2007 р. 

Стан:  Вивчення концепції  

Дата розголошення СОП: 
Дата оновлення СОП: 

Дана інформація надана редактором СОП з відділу 
зв’язків  

Опис та цілі Проекту: 

 

Запропонований проект складається з надання  
довгострокового фінансування на користь АКІБ 
«УкрСіббанк» для підтримки кредитування банком 
приватних малих та середніх підприємств в Україні. 
Проект складається з кредитної лінії у розмірі 50 млн. 
доларів США для подальшого кредитування місцевих 
малих та середніх підприємств, що 
використовуватимуть такі кошти для інвестиційних 
потреб, фінансування експорту, та фінансування 
оборотного капіталу.  

Вплив на процес переходу до 
ринкової економіки: 

Довгострокове фінансування від ЄБРР надасть 
можливість АКІБ «УкрСіббанк» розширити свою 
діяльність з кредитування малих та середніх 
підприємств в Україні, які зазвичай мають обмежений 
доступ (або взагалі не мають його) до довгострокового 
фінансування. Збільшення фінансування сектору МСП 
в Україні допоможе забезпечити зростаючу потребу 
місцевого бізнесу у фінансуванні інвестицій. 
Очікується, що полегшення доступу до фінансування 
матиме позитивний вплив на загальну економічну 
ситуацію та рівень зайнятості, особливо тому, що 
кошти будуть спрямовані безпосередньо в регіони.   

Клієнт: АКІБ «УкрСіббанк» є універсальним комерційним 
банком. Це третій найбільший банк в Україні, вартість 
активів якого дорівнює 5,4 млрд. доларів США, а 
загальна вартість акціонерного капіталу дорівнює 590 
млн. доларів США станом на 30 червня 2007. АКІБ 
«УкрСіббанк» є частиною банківської групи BNP 
Paribas Group. 

Фінансування ЄБРР: Фінансування з боку ЄБРР включатиме кредит у 
розмірі 50 млн. доларів США, строком на 5 років, для 
подальшого надання кредитування на користь МСП в 
Україні.  
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Загальні вартість проекту: 50 млн. доларів США  

Вплив на навколишнє середовище: Експертиза ФО була проведена. АКІБ «УкрСіббанк» 
повинен буде виконувати Процедури ЄБРР з охорони 
навколишнього середовища для МСП кредитів та для 
посередницького фінансування через місцеві банки, 
що вимагає строго дотримання Переліку виключень та 
направлень ЄБРР з охорони навколишнього 
середовища, дотримання вимог національного 
законодавства з охорони навколишнього середовища, 
охорона здоров’я та техніки безпеки, подання в Банк 
щорічного звіту з охорони навколишнього середовища.  

Технічна взаємодія: Очікується, що кредитна лінія буде доповнена 
Технічною Підтримкою, що фінансуватиметься 
Європейським Союзом. Кошти ТП 
використовуватимуться для збільшення внутрішньої 
продуктивності АКІБ «УкрСіббанк» та підтримки банку 
у його стратегічній меті щодо збільшення його впливу 
на МСП сектор в Україні. Серед цілей ТП буде 
перевірка існуючих процедур кредитування МСП, 
збільшення існуючих продуктів для МСП, а також 
проведення тренінгів для спеціалістів з кредитування 
МСП у філіалах та пунктах продажу. 

Контактна особа в Компанії: Ірина Перепадья  

Керівник відділу по роботі з фінансовими 
організаціями  
Департамент міжнародного бізнесу  
АКІБ «УкрСіббанк» BNP Paribas Group 
тел./факс: +380 44 201 2269 

Можливості участі у проекті: З питань можливості участі у якості консультантів в 
проектах, що фінансуються фондами технічної 
взаємодії, відвідайте сторінку procurement of 
consultants (залучення консультантів). 

Загальні питання: Питання про проект ЄБРР, які не стосуються 
закупівель: 
тел: +44 20 7338 7168; факс: +44 20 7338 7380 
Email: projectenquiries@ebrd.com  
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